
Ogrov ni zanesljiva. — Skupna vlada terja 
lOOOOO goldinarjev več v rednih stroških za 
vojaštvo. Ali jih je v resnici treba, razsodite 
o svojem času avstrijska in ogerska delegacija. 
—' Državni zbor še ostane kacih 14 dni skupaj, 
da reši vsaj carinske zadeve v nagodbi z ogersko 
vlado, potem pa se razide. — Mar^uis Bacoue
hem vzprejme v resnici posel ministra za trgo
vino in na njegovo mesto pride v Tropavo za 
c. kr. namestnika knez ThurnTaxis iz Bre
genca. — V Gradcu pripravlja šulverein neko 
veliko praznovanje, a uže sedaj so si njegovi 
možje v laseh zavoljo Judov. Teh posebno 
nemška mladina ne mara v šulvereinu. — 
Maršal c. kr. vojske, nadvojvoda Albreht je bil 
v ponedeljek prišel v Gradec ter si je potlej v 
torek tamošnje vojaštvo ogledal. — V Ljub
ljani je bilo vsled svečanosti nemških turnar
jev precej nemira, a kazalo ga je ljudstvo samo 
v posmehovanju peščice nemških možiceljnov, 
ki so se je udeležili. Nemški listi pa ženo se
daj strašen vik in krik radi tega v svet in 
jud dr. Menger terja od grofa Taaffeja, naj v 
hipu razpusti mestni zbor, češ, daje samo on kriv 
vseh neredov. No, mi menimo, da ni ljudem kar 
ust zapečatil, naj bi se ne posmehovali turnarjem, 
to je edina krivnja od njega. — V Gorici ima 
novi mestni zastop staro italijansko lice. — 
Zadnji čas gode se po Gorici vsak den pretepi 
med vojaki in prebivalci nižjih stanov. Pravi 
se, da je krivo tega ščuvanje, ki prihaja od 
prek italijanske meje. — Slovensko ljudstvo 
kaže se v Trstu čedalje bolj zavedno. Podruž
nica sv. Cirila in Metoda se je zadnji četrtek 
ustanovila in se je 56 udov udeležilo zbora. 
Velika krivica pa se godi slovenskim okoliča
nom, kajti imenuje jim c. kr. namestništvo 
same odpadnike, može dvomljive vrste, za žu
pane po srenjah. Drugod si volijo srenjski za
stopi župaue, tam pa jih kar imenuje vlada. 
To naj zastopi, kdor more! — V Budi in Pesti 
so še vedno nemiri in general Janski je dobil 
vendarle odpust. Po naših mislih to ni bilo 
umestno in bode oholim Madjarom vsled tega 
še le vzrastel greben. Nek nadut Madjar je 
uni den v drž. zboru terjal, naj se c. kr. vojska 
kar razcepi na dva dela, v avstrijsko in oger
sko vojsko. No tega še nam manjka! — V 
Galiciji se ponavljajo požari, dne 1. junija je 
zgorelo mesto Kolomea; ugiblje se veliko, kdo 
je kriv teh gostih velikih požarov. 

Vnanje države. Razoroženje grške in 
turške vojske godi se v redu in se vojne ladije 
evropskih velevlade vsled tega pomikajo izpred 
grške zemlje. — Bolgarski knez dobiva čedalje 
več moči v srcih prebivalcev, Rusom to ni po 
volji, ker se umika s tem njim in se boje, da 
bi sčasoma ne prišli ob svoj upliv na Balkanu. 
— Rumunska ni obnovila z našim cesarstvom 
trgovinske zveze in so vsled tega pretrgane 

A v s t r i j s k e dežele. Na ministerstvu grofa 
Taanvja leži že zmerom težka mora. Odsek 
drž. zbora za carino predlaga dva goldinarja 
v zlatu carine na uvažanje surovega petroleja 
in avstrijsko ministerstvo je s tem zadovoljno, 
ne pa tako ogersko. Tiszova obljuba glede 

Politični ogled. 



vse kupčije z njo, to pa že sem od dne 1. jun. 
Škode za našo cesarstvo menda to ne bo veliko, 
vsakako pa je t rma rumunske vlade sumljiva. 
Bog zna, kdo vtika tu svoje roke! — Rusi 
čejo po Poljskem več novih železnic zgraditi 
in načrt zanjo izdelujete posebni komisiji, ki 
ste od carja imenovani, — Nemški zvezni svet 
ni vzprejel določbe, da se sme na Poljskem pri 
sodnijah obravnavati poljski, kedar se tiče 
obravnava samo poljskih ljudi. Pravica pa 
Nemec, ta ne gresta vkup, kedar gre za Slo
vana. — V Belgiji ne smejo več delalci obha
jat i zborov, ker jih jim vlada ne dopusti, to 
pa za to, ker se je bati novih uporov. Mi dvo
mimo, da bi j ih s tem odpravili. — Gladstonov 
načrt ustave pri Ircih so v državnem zboru v 
Londonu s 30 glasi večine zavrgli. Kaj bode 
Gladstone na to odgovoril, ali bo državni zbor 
razpustil ali pa bo sam vzel slovo, to še ni 
znano. — Francoska zbornica vzprejme skorej 
gotovo postavo, da morajo vsi oni princi, ki si 
trde pravico do prestola, brž zupustiti deželo, 
ostali pa, ako jim to zapove vlada. Da je to 
krivica, uvidi vsakdo, ali pa republiki odpravi 
strah, to je bolj, kakor dvomljivo. — Vlada 
kralja Umberta ima vsled novih volitev večino 
za se, toda ni znatna, pri vetrastih Lahih se 
v hipu lehko izpremeni v manjšino. — Sv. Oče 
so imenovali več novih kardinalov in v lepem 
pismu do španjske kraljice so izrekli, da vzprej
mo ponudbo biti kralju za botra. Gora Etna 
na Siciliji še nima miru, mesto Nikolosi, ki ji 
leži v znožju, so vsled tega popustili prebivalci 
in bode ga skorej gotovo konec — Kolera še 
mori vedno po Italiji. V Benetkah zboli jih 
vsak den po 20 do 30, v Bari in v Orisi po 2 
ali 3. — Rovar Most je v Novem Jorku obsojen 
na eno leto težke ječe in 500 dolarjev globe. 
Ako pa teh ne izplača, ostati mu bo še za 
vsak dolar en den dalje v ječi. 


